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                      Sâmbătă 27 septembrie 2008, începând cu ora 11.00, pe Stadionul Municipal din Piatra 

Neamţ, se va desfăşura meciul de fotbal dintre echipa locală F.C. Ceahlăul Piatra Neamţ şi F.C. Forex  
Braşov, meci contând pentru etapa a VII din Campionatul naţional de fotbal, Liga a 2-a, ediţia 2008/2009. 
La acest eveniment sportiv se aşteaptă participarea a aproximativ 800 de spectatori, dintre care 30 ai echipei 
oaspete. 
                   Măsurile de ordine şi siguranţă publică: 
                A) accesul în stadion se va face începând cu ora 10.00. Este permis accesul cu bannere, steguleţe, 
fulare, eşarfe, confetti. Este interzis accesul, în incinta stadionului cu obiecte contondente (inclusiv suport 
pentru steag din alt material decât plastic), petarde, fumigene, artificii (atât de producţie autorizată, cât şi 
artizanală), substanţe iritant lacrimogene, băuturi alcoolice, bannere cu conţinut obscen, incitator la 
violenţă, rasist sau xenofob, persoanelor turbulente şi a celor aflate sub influenţa alcoolului;  

      B) măsurile de ordine şi siguranţă publică în incinta stadionului se vor asigura de către firma de 
pază, aceasta fiind sprijinită de către poliţiştii comunitari. În apropierea porţilor de acces în stadion vor fi 
constituite din rândul jandarmilor rezerve de intervenţie care vor acţiona pentru sprijinirea efectivelor din 
dispozitivele aflate în dificultate, luarea măsurilor legale împotriva persoanelor recalcitrante şi violente care 
prin acţiunea lor pun în pericol desfăşurarea în condiţii normale a meciului de fotbal, sau atentează prin 
acţiunile lor la integritatea altor spectatori, a jucătorilor şi arbitrilor; executarea trierii persanelor reţinute, 
care au săvârşit contravenţii sau infracţiuni şi de a executa cercetarea faptelor săvârşite de acestea; în cazuri 
extreme trecând la restabilirea ordinii publice care a fost tulburată grav, împreună cu celelalte forţe aflate în 
dispozitiv. 

         Pentru asigurarea/restabilirea ordinii publice pentru acest eveniment sportiv vor acţiona 
aproximativ 50 agenţi de ordine – agenţi E – Guard, jandarmi, poliţişti, poliţişti comunitari,.   
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“Administraţie pentru toţi, siguranţă pentru fiecare” 


